



Adria Grill - Fischrestaurant Speisekarte

https://speisekarte.menu Bahnhofstraße 62, 4600 Wels, Austria (+43)7242206214 - http://www.adria-grill.at









Auf dieser Website findest Du die vollständige Speisekarte von Adria Grill - Fischrestaurant aus Wels. Derzeit sind 16 Mahlzeiten und Getränke erhältlich. Für wechselnde Angebote wende Dich bitte direkt an den Inhaber des Restaurants. Du kannst ihn auch über seine Website kontaktieren. Adria Grill - Fischrestaurant aus Wels bietet geschmackvolle, gute mediterrane Küche mit seinen typischen Gerichte, auch lieben die Besucher des Lokals die umfangreiche Vielzahl an unterschiedlichsten Kaffee- und Tee-Spezialitäten, die das Speiselokal zu bieten hat. Es sind auch wohlschmeckende Speisen vorhanden, die typisch für Europa sind, frisch gebraten wird das Grillgut hier auf offener Flamme.

Adria Grill - Fischrestaurant Speisekarte



Pizza

SPINAT

Schnitzel

SCHNITZEL

Spirituosen

ABSOLUT

Greens

MITTELMEER

Restaurant kategorie

VEGAN

VEGETARIER

NACHTISCH

Folgende arten von gerichten werden serviert



Speisen werden u.a. mit folgenden zutaten zubereitet



Adria Grill - Fischrestaurant Speisekarte



Adria Grill - Fischrestaurant

Bahnhofstraße 62, 4600 Wels, Austria Öffnungszeiten: Dienstag 11:45-14:00 Mittwoch 11:45-14:00 Donnerstag 11:45-14:00 Freitag 11:45-14:00

